Montageanleitung
Assembly Instructions
upute za montazu
navodila za namestitev
instructions d'installation

Modell

5552

)
NS

fr=

Aufbauzeit

Set-up time
Vrijeme montaze
Cas namestitev
Temps de montage

Aufbau mit zwei Personen

Handle with two people
Montaza s dvije osobe
Namestitev z dve osebi

Construction avec deux personnes

—

Bitte kontrollieren Sie vor dem Aufbau die Packstilicke auf Vollzdhligkeit.

Please check the packages for completeness.
Molimo provjerite potpunost paketa prije same montaze.
Preverite popolnost paketa pred sestavljanje.

S'il vous plait vérifier les paquets en ce qui concerne leur quantité devant le batiment.

v

B2

Bendtigte Werkzeuge
Needed tools
Potrebni alati
Potrebna orodja
Outils nécessaires

—s

Montagematerial

Mounting material

Materijal za montazu

Montazni material

Matériel de montage

4

M8x20 8x

M8x25 4X

2X

1x

1x




(1) M8x20

(1) M8x20

Detail

(1) M8x20

(1) M8x20

(4) M8x25

(4) M8x25

Detail

(4) M8x25




